

Perjantai 17.12.2018

13.00 –15.00

Terveyskeskus, alakerran neuvotteluhuone

Läsnä:

Tornion Invalidit ry.

Raimo Toratti

Lapin Näkövammaiset ry.,

Soile Järvirova

Tornion kerho

Tornion seurakunta

Toini Pieskä

Tekninen keskus

Elina Pelttari

Sosiaali- ja terveyslautakunta

Hanna Hukkanen

Länsi-Pohjan Allergia- ja

Eija Kauppi

Astmayhdistys ry.

Länsi-Pohjan AVH-yhdistys ry.,

Hilkka Ihme

Tornion kerho

Pohjois-Suomen Syöpäyhdistys ry.,

Eila Hietaniemi

Tornion osasto

sihteeri

Hanna Halmkrona

pois:

Tornion kaupunginhallitus

Kaisa Juuso

Liikuntatoimi

Teija Kaartinen

Tornion Sydänyhdistys ry.

Teuvo Alatalo

§ 32 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja Raimo Toratti avasi kokouksen, totesi läsnäolijat ja totesi kokouksen päätösvaltaiseksi.

§ 33 ESITYSLISTAN JA EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

Vammaisneuvosto hyväksyi esityslistan ja edellisen kokouksen pöytäkirjan.

§ 34 PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Toini Pieskä ja Eila Hietaniemi.

§ 35 VAMMAISNEUVOSTON TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2019

Suunniteltiin toimintaa vuodelle 2019. Kirjataan toimintasuunnitelmaan vammaisneuvoston toimintaa sekä huomioitavaksi kansainvälinen vammaisten päivä (3.12.). Tehdään esitys kaupunginhallitukselle yhteisestä kokouksesta kerran vuodessa, jossa vammaisneuvosto voisi esitellä toimintaansa.

§ 36 UIMAHALLIN ESTEETTÖMYYS

Sovitaan uusi aika tutustumiskäynnille.

§ 37 SOTE

Puheenjohtaja on mukana maakunnallisessa lääkinnällisen kuntoutuksen suunnitteluryhmässä. Puheenjohtaja kertoi Sotesta ajankohtaisia suunnitelmia lääkinnällisestä kuntoutuksen osalta ja apuvälinejakelusta.

§ 38 TIEDOKSI SAATETTAVAT ASIAT

Vammaisneuvostojen koulutuspäivät 20.-21.3.2019 Helsingissä.

Lisätietoja koulutuksesta www.fcg.fi/koulutus

§ 39 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Seuraava kokous pidetään 25.2.2019 klo 13-15.

Tekninen keskus pyytää vammaisneuvostolta kannatusta Autoliitto ry:n kehittämään sovellukseen, jossa ilmoitetaan eri kaupunkien invapaikat. Sihteeri esitteli asian. Vammaisneuvoston kanta on, että sovellukselle on tarvetta. Sihteeri ilmoittaa asian Markus Kannalalle.

Seuraavaan vammaisneuvoston kokoukseen mukaan päätettiin pyytää kulttuurisihteeri tai edustaja kulttuurilautakunnasta.

Sihteeri selvittää, onko mahdollista pitää järjestöjen yhteistyökokous yhdessä Meän Talon kanssa viikolla 8. Järjestöjen yhteistyökokouksessa valitaan vammaisneuvostoon 2 uutta järjestöjäsentä vuosille 2019-2020.

§40 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
Kokous päätettiin klo 15.00

Raimo Toratti
puheenjohtaja

Hanna Halmkrona
sihteeri

Pöytäkirjan tarkastus

_____/____ 20__

_____/____ 20__

Toini Pieskä

Eila Hietaniemi